



Рождество Христово

Иисус Христос – Свет Истины во мгле,
Живое Основание нашей веры.
Рождение Мессии на земле
Для всех времен – начало новой эры.

Вновь «Слава в вышних!» слышат пастухи,
Волхвы внимают звездному сиянию,
Спеша к Тому, Кто нам простит грехи
И призовет заблудших к покаянию.

Любовь во плоти. Рядом, наяву
Пречудный Плод Всечистой Девы чрева,
Смиренный Агнец, Царь царей – в хлеву.
Да небо обретут Адам и Ева.

К яслям Владыки мира припадем
С хвалой, молитвой, пеньем, ликованьем,
Пребудем с Ним – Спасителем, Вождем,
Премудростью, Надеждой, Упованьем!

Любовь Жердева



ем!

зли состоялось Епархиаль-
славной Церкви, на котором
отрудникам епархиального
со дня образования Калуж-

их прихожанки Наталья и
служении, духовной бодро-



Мы вместе!



Этот рисунок нашего прихожанина Гены вместе с другими письмами уехал в конце года в зону СВО. Воспитанники детской воскресной школы написали бойцам теплые письма поддержки с пожеланиями скорой победы, под руководством Вячеслава и Ирины Феонинных на уроках творчества изготавливали памятные доски с выжженными рисунками.



А взрослые собрали деньги, на которые приобретены продукты питания, 50 комплектов термобелья, 35 зимних вязанных шапок, 25 белых маскировочных костюмов. Нашим воинам передано 70 пар вязанных шерстяных носков, 15 свитеров и другие теплые вещи. Обустраивать быт бойцов поможет бензопила.

Приходите
на выставки!

В приходском церковно-
историческом музее открылись
две выставки. Первая выставка
"Новогодняя сказка в открытие"
посвящена празднованию Нового
года и Рождества Христова. На
ней представлены открытки
разных авторов, начиная с 70-х
годов прошлого столетия и закан-
чивая настоящим временем.

Вторая выставка "Слово и Вे-
ра. 10 лет вместе" посвящена од-
ному из направлений деятельно-
сти нашего храма - изучению
церковнославянского языка. Здесь
можно увидеть фотографии вы-
пусников разных лет, наиболее
интересных мероприятий.

